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Un journal pour notre école

Bien que nous soyons à l’heure de l’internet, la disparition du journal en papier est loin d’être d’actualité… Nous avons donc décidé de nous lancer dans la création d’un journal écrit dans un premier temps par les élèves et par l’équipe éducative; par la suite, nous aimerions que toutes les instances de l’école qui le souhaitent puissent prendre la plume afin de nous faire part de leurs éventuels messages… L’avantage de cette publication par rapport au blog créé début de cette année scolaire, c’est que ce journal ne nécessite aucune machine pour être lu… pas besoin d’un PC ni d’une connexion internet… juste de « bons » yeux accompagnés éventuellement d’une paire de lunettes !

Certains enfants racontent tout à leurs parents, et ces derniers ont bien de la chance. Toutefois, d’autres élèves répondent très succinctement à la question « Ca a été à l’école aujourd’hui ? ». C’est pour ces parents qui attendent une réponse un peu plus complète que « Les échos du P’tit Joseph » a aussi été créé, il racontera ce qui s’est fait ou se fera à l’école… et permettra aux parents d’être informés.
Alors, bonne lecture.

Mme Cécile revient, Mme Magalie s’en va …

Comme prévu, en ce début du mois de janvier, Mme Cécile revient parmi nous, même si elle ne nous a jamais vraiment abandonnés… C’est avec grand plaisir que nous lui souhaitons une bonne reprise et une année pleine de joies professionnelles. Mme Cécile travaillera à temps partiel (4/5 temps), ainsi, c’est Mme Aude qui la remplacera chaque jeudi.

Pour Mme Magalie, ce retour annonçait son départ ! Elle a la chance d’avoir trouvé un emploi à temps plein dans une école de la région jusqu’à la fin de l’année scolaire. C’est tout le bonheur que l’on pouvait lui souhaiter… Qu’elle soit remerciée pour la qualité de son travail auprès des élèves de 3ème année durant tout ce premier trimestre.
Bon vent à Mme Magalie et à bientôt…

Au sommaire :

Sœur Emmanuelle aurait eu 100 ans…

Un article de la classe de 3ème année


Pages 1 et 2

A la chasse aux champignons avec les 4èmes années.


Pages 3 à 5

Les sciences et la technique n’ont plus de secrets pour les 5ème et 6ème années.


Page 7

La biographie de Jacques Brel par la classe de 3ème année.


Page 8. 

Les deuxièmes années ont fait de la compote


Page 9

Respect de l’environnement des actions concrètes par les 1ères et les 6èmes années:


Pages 12 à 14

Visite d’une boulangerie pour les classes de 1ère année.


Page 15

Les leviers, les poulies… « C’est pas sorcier ! » (Classes de 5ème et 6ème) 


Page 16

Connaissez-vous les personnages de BD ?

La classe de 6ème année vous lance un défi en pages 17 & 18 

Visite d’un journaliste en classe (6ème année)   
Page 19
